
സര്‍വസമവാക്യങ്ങള്‍ 

 

Que.1. 

 

[Marks :(4)] 

Ans.  

 

Que.2.  

 



[Marks :(6)] 

Ans.   

 

Que.3.  

  

[Marks :(4)] 

Ans.  

 



Que.4. 

  

[Marks :(6)] 

Ans.  

 

Que.5.  

.

 

[Marks :(3)] 

Ans.  



 

Que.6.  

.    

[Marks :(2)] 

Ans.  

   

Que.7.  

   

[Marks :(5)] 

Ans.  

 



Que.8.  

a). ഈ സമവാക്യം 

പൂര്‍തിയാക്കുക് 

  

b).  നെ വിസ്തരിനെഴുതുക് 

 

[Marks :(3)] 

Ans.  

(a)  

(b)  

                                  =  

 

Que.9. x , x +1 എന്നിവ അടുതടുത രണ്ട് എണ്ണല്‍ സംഖ്യക്ളാണ.് 

 a) അടുത രണ്ട ്എണ്ണല്‍ സംഖ്യക്നളഴുതുക് 

 b) ഒന്നാമത്തതയും ൊലാമനതയും സംഖ്യക്ളുനട ഗുണെഫലം 

ക്ാണുക് 

 c) രണ്ടാമത്തതയും മൂന്നാനതയും സംഖ്യക്ളുനട ഗുണെഫലം ക്ാണുക് 

 d) ഒന്നാമത്തതയും ൊലാമനതയും സംഖ്യക്ളുനട ഗുണെഫലവും 

രണ്ടാമത്തതയും മൂന്നാനതയും സംഖ്യക്ളുനട ഗുണെഫലവും 

തമ്മിലുള്ള ബന്ധം എന്ത്? 

[Marks :(4)] 

Ans. a) x + 2 , x + 3 

b). x ( x + 3) =  + 3x 

c). ( x + 1 ) ( x + 2 ) =  + x + 2x + 2 

=  + 3x + 2 

d). ( x + 1 ) ( x + 2 ) = x ( x + 3) + 2 



Que.10. a) . ( x + y ) ( u + v ) = xu + xv + yu + ..... ഈ സമവാക്യതില്‍ വിട്ടുത്തപായ 

പദം ഏഴുതുക് 

 b). ( 2x + 3 ) ( 2y + 4) നെ വിസ്തരിനെഴുതുക് 

[Marks :(3)] 

Ans. ( x + y ) ( u + v ) = xu + xv + yu + ..yv. 

( 2x + 3 ) ( 2y + 4) = 2x . 2y + 2x . 4 + 3 x 2y + 3 x4 

= 4xy + 8x + 6y + 12 

Que.11. a) ( x + 1) ( y + 1) എന്നതിനെ വിസ്തരിനെഴുതുക് 

b) 51 x 41 എത്തയാണ ്

[Marks :(3)] 

Ans. ( x + 1) ( y + 1) = xy + x+ y+ 1 

51 x 41 =(50 + 1 ) (40 + 1 ) 

= 2000 + 50 + 40 + 1 

= 2091 

Que.12. താനഴ നക്ാടുതിരിക്കുന്ന സമവാക്യങ്ങള്‍ പൂര്‍തിയാക്കുക് 

a) 28 ( 100 + 2 ) = 2800 + ............. 

b) k ( x + y ) = .............. + ............ 

c) മുക്ളില്‍ നക്ാടുതിരിക്കുന്ന ആശയം ഉപത്തയാഗിെ ്18 x 105 ക്ാണുക് 

[Marks :(4)] 

Ans. (a) 28 ( 100 + 2 ) = 2800 + ....56 

b) k ( x + y ) = ...kx ........ + ...ky 

18 x 105 = 18 ( 100 + 5) 

= 1800 + 90 

= 1890 

Que.13.  

.  



[Marks :(4)] 

Ans.  

 

Que.14. a). x( a+b) = xb + ....... ഈ സമവാക്യതില്‍ വിട്ടുത്തപായ പദം 

ഏതാണ?് 

b). മുക്ളില്‍ നക്ാടുതിരിക്കുന്ന ആശയം ഉപത്തയാഗിെ ്38 x 102 ക്ാണുക് 

[Marks :(3)] 

Ans. x b 

38 x 102 = 38 ( 100 +2) 

= 3800+ 76 

= 3876 

Que.15. a). 3 n , 3 n + 1 , 3 n + 2 ഇവയുനട വര്‍ഗങ്ങള്‍ ക്ാണുക് 

b). പൂര്‍ണവര്‍ഗസംഖ്യക്നള 3 നക്ാണ്ട ്ഹരിക്കുത്തപാള്‍ ശിഷ്ടമായി വരുന്ന 

സംഖ്യക്ള്‍ ഏനതല്ാം 

[Marks :(4)] 

Ans.  

 

 

  

 

 

 


